

登封市教育体育局 关于开展优秀校徽评选活动的通知

登封市各乡镇区办中心学校、局直各学校:

校徽是学校的标志,是学校精神的象征,是展现学校核心理念的最集中、最具代表性的优秀载体。为进一步丰富校园文化建设内涵,凝聚学校精神,传播积极文化,营造和谐氛围,决定在登封市中小学开展优秀校徽评选活动。现将有关事项通知如下:

一、范围要求 登封市各级各类学校的校徽。要求设计简约大方,主题鲜明突出,形象生动,意义深刻,象征性强。

二、奖项设置 登封市教体局将组织专家评出一等奖5个;二等奖10个;三等奖15个。

三、申报须知

1.各单位将校徽图形、设计方案及意义解释以实物或图案、文字形式上报。

2.上报截止时间:2016年6月1日

3.上报地点:登封市教体局宣教科

联系人:刘晶

联系电话:62830882

有才你就来 大奖等你拿 首届“中国梦”作文大赛火热进行中

为促进校园文学的创作与繁荣,为学生搭建抒发情感、驰骋才华的平台,营造良好的校园人文环境,特举办登封市首届“中国梦”作文大赛。

一、参赛对象 登封市中小學生

二、参赛内容

1.学生可以自拟题目写一篇作文。

2.可以任意选择下列一个主题写一篇作文(参考而不是照搬哟)。

寄情自然山水:《我爱家乡》《家乡的美景》。

放飞青春理想:《我有一个梦想》

《我的中国梦》。

点滴成长记录:《难忘的经历》《我在变》《假如再有一次机会》。

感悟人生哲理:《生命》《感恩》《生活的美好在于与人相处》等。

三、参赛要求

1.参赛稿件发送到

m15838253183@163.com

或1010914319@qq.com

2.紧扣主题,语句通顺,内容完整,思想感情积极向上。

3.严禁抄袭。若出现抄袭现象,取消评选资格。

4.作文体裁不限,字数不少于500字。

四、奖项设置

一等奖:3名

二等奖:6名

三等奖:9名

鼓励奖:15名

五、奖励方法

1.获奖学生名单将予以公布。

2.获奖作品将在《郑州晚报·登封播报》刊登。

3.评选结束,获奖作文统一结集出版。

放学路上

清华园学校是寄宿式学校,也是我们登封比较好的中学,在父母的督促下,我考了两次才考入这个学校。学校离我家很近,每天回家都很方便,于是我申请了走读生。学校和家之间的菜市场成了我每天的必经之路。

记得那是一个周末晚上,下自习回家的路上,突然,我被缤纷的色彩深深地吸引了:一个地方忽然响起了尖锐的爆炸声,只见一股亮红的火光从黑暗里冒出来,升上去,升到半空中,忽然散开来,发出许多股细的金丝倒垂下来,落在黑暗里。这对我不是普通的东西,似乎像一个童年的梦,随着爆发的激情升入空中,又随着时间破灭。那是另一个雪亮的鹅蛋般少年的梦,冲上天空,在天空中起了一个大的爆炸声,马上炸开来,形成了无数银花向四面飞散。

在黑暗里,这些火光接连地变着颜色。很快的,使人不知道它落在什么地方。同时又起来了三四个亮的东

西,在天空中发出巨大的响声。霎时间,只见一片银花飞舞,照亮了黑暗的天空。它们不断跳动着,煞是可爱。焰火实在是太美了!

突然,我头脑间闪过一个句子——短暂的美丽……

是啊,焰火是美丽的。可是,她的美丽是那样的短暂!从出现到消失,也不过几秒钟的时间。想到这里,我惘然若失,有了一些淡淡的伤感。焰火因为美丽而短暂,也正因为短暂而美丽。美丽的事物不一定是永恒的,它更有可能是短暂的!如果它变成了永恒的焰火,那么它就不是真正意义上的焰火了。

我忽然想到,在生命的长河里,每个人的一生不过百年,那也是极其短暂的;因此,我们必须尽一切努力,尽一切可能,使我们的人生更有意义,更有价值,必须使我们的人生尽可能地美丽多姿,就像这美丽的焰火一样。

登封清华园学校
六一班 赵文卓
辅导老师 吕松阔

三月的校园

走进我的校园,进门就可以看到一面迎宾墙,而迎宾墙后面就是我们进行课间操的启智广场,它的周围种着一些大叶女贞,而这只是充满校园的一部分。

走到迎宾墙再向右转,看到有许多植物在道路的两旁。枝蔓粗大的紫藤萝,爬到为它们搭建的架子上,在绿树中的别名百日红的紫薇伸展着它的枝干。其中也有边开花边长叶的红叶李,再前进一段,就可以看见在竹林旁的一棵杏树,开花比红叶李早,但在开花时却没有叶子,要等到花落之时才长叶。

接着再向左转,最先注意

到的便是那一大片翠绿,笔直的竹子,向四周透露出它旺盛的生命力。而在竹子的另外一侧,有一排长长的常青树,在常青树中有几棵矮矮的槐树,还有一些迎春花,它们是开得最早的花。在竹林旁有一棵高大的合欢树。在通往宿舍楼的路上,有一棵开了许多花的玉兰树,在那里可以闻到它的花香。在附近的楼上,爬山虎正抓住它的外壁往上爬。而土地中的空地全被一团团的三叶草占领了。

如果再向前走,你就可以触碰到那些正在变绿,生长枝条的柳树。在这些柳树周围有一棵非常高的榆树,还有许多

塔松、雪松、石榴。如果站在启智广场上正视我们的教学楼,会看到非常漂亮的樱花,以及十分常见的常青树。

在操场上也有一些大叶女贞,在每个篮球场周围有着几棵梧桐树。

从教学楼上向四周望去,满眼都是春的身影,春为这片土地带来了勃勃生机,也为我们带来许多的快乐。谢谢,这带来了无尽生机的春天。

登封市直二初中 八四班 胡佳琪
辅导老师 郑跃武

看海

暑假妈妈带我和我的表姐一起去山东日照市看大海。我去年暑假来过青岛,海边风景秀丽,在我心里留下了美好的印象。今年和我的妈妈、好朋友一块看海,心情更加愉快。

到了日照,已经傍晚,在酒店安顿好,妈妈便带着我们去海边。站在沙滩上,海浪一次次冲上来,淹没了双脚,又很快地冲下去,每次,沙滩都会留下很多美丽的贝壳。我们在海边捡贝壳,捡到了许多漂亮的贝

壳,在海边石缝里,我们看到好几个小螃蟹,它们跑得很快,藏到石缝里就抓不到了。

天黑了,妈妈带我们回酒店,在酒店海景房里就能看到大海和大海前的灯塔,我和表姐很开心。

大海最美的时候是清晨。第二天早上4点多,妈妈带我和表姐去海边看

日出,当红火的太阳露出水面,大海被染得一片金红,好像涂上了一层美丽的颜色。天水相接处,分不出哪是水,哪是天,漂亮极了!

我们在海边开心玩了三天,快乐的时光总是很短暂,我还想玩,我和表姐相约明年暑假还去海边。

登封市书院河小学
三一班 唐子钰